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KOMUNIKATY DIAK 

 

Grudzień 2025 

 

Na kolejne zebranie Rady DIAK zapraszamy w piątek 13 lutego 2026 r. 

Rozpoczynamy o 16:00 adoracją Najświętszego Sakramentu, o godz. 

17:00  Msza św. w kaplicy kurii diecezjalnej. Po Mszy św. odbędzie się 

tradycyjne spotkanie w refektarzu.  

 

NOWA KADENCJA PREZESA  

Informujemy, że  dekretem J. E. Księdza Biskupa Ordynariusza Romana Pindla 

z dnia 27 października 2025 r. Prezesem Zarządu DIAK na nową kadencję 

został mianowany Pan Andrzej Kamiński. Serdecznie gratulujemy i życzymy 

wielu łask Bożych w pracy na rzecz naszego stowarzyszenia.  

XXV PRZEGLĄD PIEŚNI PATRIOTYCZNEJ 
 

  Przypominamy, że protokoły z przeglądu na etapie parafialnym wraz z 

czytelnie wypełnionymi kartami zgłoszeń zdobywców I miejsc należy przesłać 

do biura DIAK w nieprzekraczalnym terminie do 10 grudnia 2025 r. 

Zachęcamy do szerokiego rozpropagowania Przeglądu, również poprzez 

publikację wyników na szczeblu parafialnym. 

MODLITWA ZA KAPŁANÓW 

Nadal prosimy Prezesów POAK o dostarczenie do Biura DIAK 

przygotowanych list członków POAK gotowych podjąć codzienną modlitwę za 

jednego kapłana naszej diecezji. Wciąż potrzeba około 200 członków AK, aby 

każdy kapłan był objęty modlitwą. Prosimy o niezwłoczne dostarczenie list 

osobiście do biura lub drogą mailową. 

REKOLEKCE ADWENTOWE 
 

W dniach 12 i 13 grudnia tego roku w Ośrodku Rekolekcyjnym w Jeleśni 

tradycyjnie odbędą się rekolekcje adwentowe w Jeleśni, które tym razem 

poprowadzi  Ks. prof. Stanisław Witkowski – biblista, adiunkt Instytutu 

Nauk Biblijnych Wydziału Teologicznego Uniwersytetu Papieskiego Jana 

Pawła II w Krakowie. Będą to dwa osobne dni bez noclegu. W piątek 

rozpoczynamy o godz. 15.00, a w sobotę o godz. 9.00. Koszt sobotniego 

spotkania wynosi 50 zł od osoby (cena obiadu). Osoby, które nie zechcą 

ZEBRANIE RADY DIAK 



wziąć udziału w poczęstunku prosimy o zgłoszenie w biurze DIAK. Chęć 

udziału prosimy zgłaszać w biurze DIAK do dnia 5 grudnia. 

Program rekolekcji : 12 grudnia, piątek 15.00 – rozpoczęcie Koronką  i I 

konferencja; 16:15  – Msza św. Z homilią; 17:15 -    Kawa, herbata;18:00  – II 

konferencja i nabożeństwo; 19:30  -  zakończenie; 13 grudnia, sobota 9.00 – 

rozpoczęcie Koronką  i  I konferencja; 10.15 -  Msza święta; 11:15   - kawa, 

herbata; 12:00    II konferencja i nabożeństwo; 13.00 – obiad i zakończenie 

 

SPOTKANIE OPŁATKOWE DIAK 

W sobotę 10 stycznia 2026 roku w parafii pw. Św. Michała Archanioła  

w Wilkowicach odbędzie się Diecezjalne Spotkanie Opłatkowe Akcji 

Katolickiej.  Rozpoczynamy o godz. 9.30 adoracją Najświętszego Sakramentu 

w tamtejszym kościele (ul. Kościelna 14),  o godz. 10.30 odprawiona zostanie 

Msza św. pod przewodnictwem i z homilią Ks. dr Stanisława Mieszczaka – 

postulatora procesu beatyfikacyjnego Księdza Jana Marszałka, po której 

zapraszamy na  tradycyjne spotkanie opłatkowe w Sali OSP w Wilkowicach 

(ul. Strażacka 3). Prosimy Prezesów POAK o osobiste zaproszenie na tę 

uroczystość Księży Asystentów POAK.  Z przyczyn organizacyjnych prosimy 

także o zgłoszenia chęci udziału w uroczystości do biura DIAK do dnia końca 

grudnia. Koszt udziału w spotkaniu wynosi 60 zł od osoby (cena obiadu). 

Prosimy o dokonywanie przedpłat na konto DIAK w tytule wpisując nazwę 

oddziału z dopiskiem OPŁATEK DIAK do końca grudnia. 

 

SPOTKANIE KOLĘDOWE I SZKOŁA ŚWIĘTOŚCI 

Już teraz zapraszamy na spotkanie kolędowe Akcji Katolickiej połączone 

ze spotkaniem w ramach Szkoły Świętości w Ośrodku Rekolekcyjnym  

w Jeleśni, które odbędzie się w sobotę 24 stycznia 2026 r. Spotkanie 

rozpocznie się o godz. 15.00 Mszą św, po której zasiądziemy do wspólnego 

kolędowania oraz wysłuchamy wykładu Ks. dr Dariusza Nawary pt. „Święty 

Wojciech – patron Akcji Katolickiej i Ojczyzny”. Chęć udziału w spotkaniu 

prosimy zgłaszać do biura DIAK do 19 stycznia. 

 

MATERIAŁY FORMACYJNE 2026 

Uprzejmie prosimy Prezesów POAK, którzy złożyli zamówienie na materiały 

formacyjne i do tej pory nie odebrali książek o niezwłoczny ich odbiór w biurze 

DIAK. W celu umówienia terminu odbioru książek prosimy o kontakt na numer 



tel. 602 489 539.  Koszt jednego egzemplarza wynosi 22 zł. Zachęcamy do 

korzystania z materiałów formacyjnych Akcji Katolickiej. Materiały 

formacyjne od lat pomagają nam w prowadzeniu jednolitej formacji w 

diecezjach i parafialnych oddziałach. Zawierają specjalnie przygotowane 

katechezy na każdy miesiąc roku. Spróbujmy poprzez kolejne miesiące w 

zamieszczonych tekstach, kolejnych materiałów formacyjnych, odnaleźć te 

fragmenty i słowa, które w naszych sercach odnajdą grunt by je rozważać, 

pielęgnować i nieść innym, jako świadectwo naszego chrześcijańskiego życia. 

VADEMECUM KATOLICKIEJ NAUKI SPOŁECZNEJ 

Zachęcamy członków i sympatyków Akcji Katolickiej,  których szczególnym 

powołaniem jest świadectwo wiary i życia, do nabycia „Vademecum 

katolickiej nauki społecznej. Materiały studyjne dla Akcji Katolickiej” 

pod redakcją ks. Tadeusza Borutki i ks. Wiesława Łużyńskiego. Książka ta 

w sposób syntetyczny, a jednocześnie wyczerpujący, przedstawia ona istotę 

społecznej doktryny Kościoła, pozwalając we właściwy sposób spojrzeć na 

problemy trapiące współczesne społeczeństwo. Cena jednego egzemplarza to 

30 zł. Książkę będzie można nabyć na zebraniach Rady DIAK. 

SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI POAK 

Już dziś prosimy Prezesów POAK o przygotowanie sprawozdań  

z działalności i finansowego za 2025 r. i złożenie w terminie do 13 lutego 2026 

r. Druki do pobrania na stronie internetowej. 
 

SKŁADKI CZŁONKOWSKIE 

Uprzejmie przypominamy o możliwości wpłat bieżących składek 

członkowskich na konto DIAK. Składki członkowskie w całości 

przeznaczane są na bieżącą działalność i funkcjonowanie naszego 

stowarzyszenia DLATEGO PROSIMY O REGULARNE WPŁATY. 

Aktualna stawka to 4 zł miesięcznie od członka POAK. W tytule przelewu 

prosimy o podanie nazwy POAK oraz okresu za jaki opłacana jest składka. 

Konto DIAK dla wpłat składek i darowizn: 84 1020 1390 0000 6102 0797 

4621. 

 

Przypominamy wszystkim Prezesom POAK którym skończyła się kadencja, 

albo kończy się w najbliższym czasie o konieczności przeprowadzenia 

wyborów kandydatów na prezesa zarządu w parafialnych oddziałach  

i przesłanie do biura DIAK poprawnie wypełnionych protokołów. 

KADENCJA PREZESA POAK 



 

 OŚRODEK REKOLEKCYJNY W JELEŚNI 

Serdecznie zachęcamy do korzystania z Ośrodka Edukacyjno- 

Rekolekcyjnego w Jeleśni. Prosimy, aby zainteresowani do skorzystania 

z obiektu, kontaktowali się możliwie wcześniej z biurem DIAK w celu 

dokonania rezerwacji. Zdjęcia oraz informacje dostępne są również na 

naszej stronie internetowej w zakładce Ośrodek w Jeleśni oraz na stronie 

internetowej domakcjikatolickiej.pl 

Redakcja miesięcznika „Akcja” prosi Prezesów POAK o regularne 

nadsyłanie informacji (wraz ze zdjęciami) o wydarzeniach w parafialnych 

oddziałach. Informacje należy nadsyłać na adres internetowy 

(irena.olma@gmail.com). Informacja może być krótka – odpowiedz na 

zapytanie: co?, gdzie?, kiedy? Serdecznie zachęcamy wszystkich do 

słuchania audycji radiowych przygotowanych przez Zespół Radiowy 

Akcji Katolickiej. Audycje radiowe emitowane są przez radio „Anioł 

Beskidów” w każdą drugą niedzielę o godz. 9.00 i powtarzane o godz. 

16.00 oraz 23.00. Zachęcamy również do odwiedzania naszego kanału 

na youtube, gdzie regularnie publikowane są materiały z życia Akcji 

Katolickiej oraz naszego profilu na facebooku. 

 

Biuro DIAK czynne: poniedziałek w godz. 8.00-16.00, czwartek  

w godz. 8.00-16.00; Adres: Bielsko-Biała Aleksandrowice, ul. Św. 

Maksymiliana Kolbe 1, pok. 3 A; tel.733060610, 602 489 539;  

e-mail: biuro@diakbielsko.pl; www:diakbielsko.pl, domakcjikatolickiej.pl 

 

Informujemy, ze nastąpiła zmiana numeru rachunku bankowego 

Diecezjalnego Instytutu Akcji Katolickiej Diecezji Bielsko-Żywieckiej. 

Wszelkie wpłaty do DIAK (m.in. składki, darowizny i tym podobne) 

prosimy realizować na konto DIAK w PKO BP nr konta: 84 1020 1390 0000 

6102 0797 4621. 

NASZE MEDIA 

                                      KONTAKT Z BIUREM 
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